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  2صفحة  رياضي التحصيلانفارغ    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

  رياضي پايه

2درجه دوم ةهاي معادل جوابnaچهارم و هفتم دنباله هندسي ةاگر جمل .1 3 1 0x x (m )   

 ـ  ةجمل6باشد، و نسبت مجموع 2باشـد، 2اول آن ةاول دنباله به مجموع سـه جمل 6a a  كـدام
  ؟است

1 (2      2(9
2  

3(5
  دارد.mبستگي به مقدار) 4    2

0حاصل .2 25 23 2 2 4 /A (( ) ) ؟كدام است       

1(3
4  2(4

3  3(2
9  4(9

2  

7اگر .3
6


   2حاصل 21 1A sin ( cot ) cos ( tan )       ؟كدام است  

1((sin cos )     2(sin cos    3(sin cos    4(sin cos      

  برحسب راديان است.) 1(كمان  ؟تر است كدام يك از اعداد زير از سايرين كوچك .4

1(11tantan  2(11cotcot  3(11cottan  4(11tancot  

20اگر .5 3 20 3tan tan tan tan     25آنگاهcot( ) ؟كدام است  

1( 2    2(1
2  3( 2-  4(1

2
   

2tanاگر .6 x حاصل ،
4

23
sin x

B
cos x




  ؟كدام است

1(1
10  2(3

10  3(2
5  4(1

5   

4اگر مجموع ضرايب خارج قسمت تقسيم چند جمله اي .7 25 3 1x x ax  1برx  باشد، 7برابر باa؟كدام است  
1( 4    2( 5  3( 6  4( 7  

3عبارت  ةدر تجزي .8 2 3 29 7(x ) (x )  هاي زير وجود دارد؟ عامليك از  ، كدام  

1( 2 2 4x x   2 (2 2 4x x   3( 2 2 4x x   4 (2 2 4x x   

2y ةشكل زير، نمودار تابع درجه دوم به معادل .9 ax bx c   دهد. حاصل  را نشان ميa b c  كدام است؟  
1( 5    
2 (5   
3( 6    
4 (6  

21، هر نقطه از نمودار تابع aمقادير  ةبه ازاي كدام مجموع .10 2 2f (x) (a )x x a     در بالاي محورxها است؟  
1 (1a    2 (1a   3 (2a   4 (1 2a   

 2رياضي 
خاص، الگو و دنباله، تابع، توابع

 نامعادله و تعيين علامت، مثلثات
تا  64و  61تا  59و   24تا  1هاي صفحه

 158تا  121و  84تا  73و  69

 حسابان
محاسبات جبري، معادلات و 

 مثلثاتنامعادلات، 

 123تا  104و  24تا  1هاي صفحه
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  3صفحة  رياضي التحصيلانفارغ    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

  جبر و احتمال

211در اثبات نامساوي  .11 2 3 2 1 18.... n ( n ) ;n         با كمك استقراي رياضـي، كـدام ،

    رود؟ بديهي به كار مي ةرابط
1 (1 2k k     2 (1 2 3k k      

3 (2 24 3 2 2 3(k k ) ( k )     4( 2 24 12 9 2 3k k ( k )     

    ؟نداردكدام گزاره مثال نقض  .12
    توان به صورت مجموع چند عدد طبيعي متوالي نوشت. هر عدد طبيعي را مي )1

    شود. هاي سه عدد صحيح نوشته مي هر عدد طبيعي به صورت مجموع مربع )2

    تر است. ، يك واحد بيش8مربع هر عدد طبيعي فرد، از مضرب صحيح  )3

  آيد.  وجود مي ناحيه به12nا دو به دو به هم وصل كنيمنقطة متمايز روي محيط دايره رnاگر )4

    ؟چگونه عددي استAB، هر كدام برابر مجموع دو عدد مربع كامل باشند، آنگاهBوAاگر دو عدد طبيعي .13
  زوج )4  اول )3  مجموع دو مربع كامل )2  مربع كامل )1

اند. تعداد افراد حاضر در  نفر، حداقل دو نفر وجود دارند كه در روزهاي متفاوتي از هفته متولد شده 5در يك مهماني از ميان هر  .14
  مهماني حداكثر چند نفر است؟

1 (25  2 (28  3 (24  4 (35  

1عضوي از مجموعة 6هر زير مجموعة  .15 2 32 2 2 2nA { , , , , }   باشـد.   حداقل داراي دو عضو است كه يكي دو برابر ديگـري مـي
    ؟كدام استnحداكثر مقدار

1( 9    2( 10  3( 11  4( 12  

16. AوB هايي از مجموعة جهاني زيرمجموعهU مجموعةهستند. اگرB A هاي عضو و مجموعه 6دارايBوA B  به ترتيب
Aعضو باشند، آنگاه مجموعة 12و  11داراي  B؟چند عضو دارد    

1( 23  2( 17  3( 13  4( 18   

Aمجموعة .17 {a,b,c,d,e}داراي چند زيرمجموعة شاملaاست كهb ؟نگرددرا شامل    
1( 8    2( 16  3( 25  4( 32   

A)متمم مجموعة .18 B) C ؟نسبت به مجموعة جهاني، در كدام يك از نمودارهاي ون زير، به درستي نشان داده شده است  

1(  2(  3(  4(   

iاگر .19 N1و 2iA [ i , i ]  مجموعه ،
4

1 i
i

A

؟كدام است    

1(1 3[ , ]  2(1 32[ , ]  3( 1 34[ , ]  4( 
1 64[ , ]  

 جبر و احتمال
 هااستدلال رياضي، مجموعه

 56تا  1هاي صفحه
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  4صفحة  رياضي التحصيلانفارغ    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

A)باشد، مجموعـة Uعضوي از 3اي  زيرمجموعهAعضو است. اگر 5داراي Uمجموعة مرجع .20 A ) (A ) U      چنـد عضـو
    ؟دارد

  صفر )4  2 )3  3 )2    5 )1

  1هندسه 
كـدام  ABCاسـت. نـوع مثلـث   Bةدو برابر زاويCةخارجي متناظر با زاوي ةزاويABCدر مثلث .21

  است؟  
   غيرمشخص )4  الزاويه قائم )3   الساقين متساوي )2  الاضلاع متساوي )1

DBدر شكل زير، اگر داشته باشيم: .22 DE EC ،90Â   18وˆABD  ةگاه زاوي ، آن C چند درجه است؟  
1 (20    2 (22    

3 (24    4 (27  

4اي  الزاويه قائمه در مثلث قائم ةهاي زاوي طول يكي از ضلع .23
واحد مربع باشد، اخـتلاف   40ديگري است. اگر مساحت اين مثلث  5

  قدر است؟   قائمه چه ةهاي زاوي طول ضلع

1( 3    2(5
2  3( 2  4(3

2  

 ـ  .24 EBطـوري قـرار دارد كـه    BCروي ضـلع   M ةمطابق شـكل، نقط EM وMF MC 80؛ اگـرÂ   26وˆEMF   ،
  چند درجه است؟   ABCمثلث  ةترين زاوي كوچك

1( 42  2 (40  3( 38  4 (36  

مترمربـع اسـت. اگـر     سـانتي  10متر و مقدار مساحت برابر  سانتي 6و  4به ترتيب  ACو  ABهاي دو ضلع  طول ABCدر مثلث  .25

  كدام است؟ ABاز ضلع  D ةنقط ةقطع كرده باشد، فاصل D ةرا در نقط BC، ضلع Âنيمساز داخلي

1(1
2  2 (2  3( 1  4 (3

2  

  است؟ ABCچه كسري از مساحت مثلث PNCاست، مساحت مثلث  AM ةوسط ميان Pو  ACوسط ضلع  N زيردر شكل  .26

1( 1
4    2 (1

6  

3( 1
8    4 (1

12  

   

3داريم:ABCDدر مستطيل  .27 4 12 24AB BC AM   خطDM قطرACرا در نقطه Eكند. طول قطع ميEO  چه قدر
  است؟  

1( 3    2(5
2   3(8

3  4(10
3   

 1هندسه 
 كل كتاب
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  5صفحة  رياضي التحصيلانفارغ    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

2، زيردر شكل  .28
3AM MB   و چهار ضلعي متوازي الاضلاع است. مساحت متوازي الاضلاع چند درصد مساحت مثلـثABC 

   است؟  

1 (48    2 (50  

3 (54    4 (60  

BHبر محيط دو قاعده قرار دارنـد. اگـر  BوAمحور استوانه است و نقاطOOمايل زير، ةدر استوان .29 BO،4 3OO  و
AOOعدد مساحت چهارضلعي H ،6   برابر شعاع قاعده باشد، حجم اين استوانه كدام است؟  

1(108  2(112  3(128  4(144   

aهاي جانبي، نصف مساحت قاعده است. اگر طول ضـلع قاعـده برابـر    القاعده، مساحت هر يك از وجه در يك هرم منتظم مربع .30

       ؟م كدام استباشد، حجم هر

1(33a  2(33
2 a  3(33

3 a  4(33
6 a  

  سازي مدلآمار و 
است. حجم گيري شده  متر اندازه 2و  1اي شكل به ترتيب  شعاع قاعده و ارتفاع يك منبع استوانه .31

 كند؟ اين مخزن از چه مدلي پيروي مي

1(2 E   2(2 E  3(22( E)   4(4 E   

 در كدام گزينه تمام متغيرهاي كيفي اسمي، كيفي ترتيبي، كمي پيوسته و كمي گسسته وجود دارند؟ .32

  سن، جنسيت، ميزان تحصيلات، شغل )1

  وزن، تعداد فرزندان، جنسيت، شغل )2

    شدت آلودگي هوا، گروه خون، مراحل رشد، تعداد فرزندان )3

  ها، مراحل تحصيل، رنگ چشم، گروه خون  تعداد تماس )4

دسـته   12هـا در   همين داده است. اگر 21-25اول  ةشوند كه دست بندي مي هاي مساوي طبقه دسته با طول 9هاي آماري در  داده .33
 سوم كدام است؟ ةقرار گيرند مركز دست

1( 5/22  2( 5/26  3( 5/28  4( 5/27   

هاي زيـر منحنـي نمـودار     را به خود اختصاص دهد و مجموع كل مساحت108 ةاي زاوي هاي يك دسته در نمودار دايره اگر داده .34
 ها كدام است؟ نمودار مستطيلي اين دسته از داده باشد، مساحت زير 50مستطيلي برابر 

1( 25  2( 30  3( 20  4( 15  

1هاي هاي آماري زير در ميان داده كدام يك از شاخص .35 1 5 2 2 5, / , , 111هاي و داده/ 111 5 112 112 5, / , ,   ، برابر است؟/
   ضريب تغييرات )4  انحراف معيار )3  ميانه )2  ميانگين )1

4چهارم به صورت ةبندي آماري طبق دستهدر يك  .36 5 5 5[ / , /  12و  7سوم و چهارم بـه ترتيـب    ةاست. اگر فراواني تجمعي دست(
 چهارم در نمودار چندبر فراواني كدام است؟ ةمتناظر طبق ةباشد، نقط

1(5 7( , )  2(6 5( , )  3(5 5( , )  4(12 5( , )   

 سازيمدلآمار و 
 كل كتاب
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  6صفحة  رياضي التحصيلانفارغ    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

 اي قرار دهيم، در اين صورت ميانگين اعداد داخل جعبه چقدر است؟ اگر اعداد نمودار ساقه و برگ مقابل را داخل نمودار جعبه .37

1( 6/22    

2( 8/22    

3( 2/22  

4( 40   

، از بـين آنهـا حـذف    50و  45، 15، 10هاي ناجور  باشد. اگر داده مي 8و  30ترتيب  آماري، ميانگين و انحراف معيار به ةداد 25در  .38
  هاي باقيمانده، كدام است؟ شوند، واريانس داده

1( 72/14  2 (81/14  3( 33/15  4 (66/16  

 تر است؟ دقت عمل كدام بيش .به صورت زير استBوAنمرات آزمون مهارت فني دو كارگر .39

15 14 15 16 17 19 16 14 17 14 17 18A : , , , , , B : , , , , ,  

1(A    2(B  

  بيني  غيرقابل پيش )4    يكسان )3

    باشند؟ هاي زير، ميانه و مد به ترتيب كدام مي در جدول داده .40
1(17 13,    2(7 13,  

3(7 14,    4(17 14,  

  2و  1فيزيك 
و1Mهـاي  و بازتاب از آينه 1Mتخت ةپس از تابيده شدن به آين SIپرتو نور، اگر زيرمطابق شكل  .41

2M1تخت ةبين دو آين ةگردد، آنگاه زاوي ، روي خودش برM2وM ؟چند درجه است    
1( 15  

2( 30  

3( 45  

4( 60   

را در دو نقطه، عمود بـر محـور اصـلي آينـه و مقابـل آن قـرار        4cmاست. جسمي به طول 10cmمقعري  ةكانوني آين ةفاصل .42
    ؟متر است ديگر چند سانتي اين دو نقطه از يك ةباشد، در اين صورت فاصل 20cmدهيم. اگر طول تصوير در هر دو حالت مي

1( 4    2( 6  3( 8  4( 10   

كنـيم. در ايـن حالـت تصـوير      جا مي از كانون آينه تا مركز آن جابه vمقعري با سرعت ثابت ةجسمي را بر روي محور اصلي آين .43
    ؟شود جا مي جسم در آينه چگونه جابه

    شود. از آينه دور ميvبا سرعت )2  شود. به آينه نزديك ميvبا سرعت )1

  شود. به آينه نزديك مي vتر از متوسط كم با سرعت )4  شود. به آينه نزديك ميvتر از با سرعت متوسط بزرگ )3

حد اين محيط نسبت به هـوا چنـد درجـه     ةتر از سرعت نور در هوا باشد، زاوي درصد كم 30اگر سرعت نور در يك محيط شفاف  .44

2؟است 1 4( / )    
1( 30  2( 37  3( 45  4( 60   

 1فيزيك 
شناخت، كار و انرژي، نور 

 هاي ماده، گرماويژگي
 146تا  77و  45تا  1هاي صفحه

 2فيزيك 
 159تا  76هاي صفحه

1 2 2 3
2 3 4 4
3 0 1 1

¾¤Iw ©oM

3 8 12 14 17 20
5 1 5 2 7 3

i

i

x

f
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  7صفحة  رياضي التحصيلانفارغ    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

n)2؟از منشور خارج شودACچند درجه باشد تا پرتو نور مماس بر وجه ةزاوي، زيردر شكل  .45 )n¼z¹¶    
1( 30    2( 45    

3( 60    4( 90   

  ؟قدر است نمايي عدسي چه كانوني عدسي است. در اين حالت بزرگ ةبرابر فاصل 4جسم از عدسي،  ةدر يك عدسي همگرا، فاصل .46

1(2
3   2(1

4  3(1
3  4(1

2   

متري اين چشم قـرار داشـته باشـد و     سانتي 25 ةنهايت است. اگر جسمي در فاصل تا بي 25cmديد يك چشم سالم از  ةگستر .47
    ؟ترين توان چشم اين شخص چند ديوپتر است متر باشد، بيش سانتي 5چشم اين شخص برابر با  ةعدسي تا شبكي ةفاصل

1( 20  2( 24  3( 4  4( 28   
گرم مرغ با انـرژي شـيميايي    200درصد است. اين شخص با انرژي حاصل از مصرف  40برابر با  50kgن شخصي به جرمبد ةبازد .48

6 7 kJ
/

g
210m؟تواند با سرعت ثابت بالا رود ، تا چه ارتفاع قائمي از يك كوه را برحسب متر مي

(g )
s

    

1( 864  2( 683  3( 536  4 (1072  
 ـ را رها مي 1kgمتري سطح زمين، جسمي به جرم 50در شرايط خلأ، از ارتفاع  .49 اول سـقوط   ةكنيم. كار نيروي وزن جسم در ثاني

210m؟دوم سقوط است ةچند برابر كار همين نيرو در ثاني
(g )

s
    

1( 1    2(1
3  3(2

3  4 (3
4  

4ةبه انداز 2kgاگر سرعت جسمي به جرم  .50 m

s
جسـم   ةكند. سرعت اولي افزايش پيدا مي 144Jاضافه شود، انرژي جنبشي آن 

    ؟چند متر بر ثانيه بوده است
1( 12  2( 16  3( 8  4( 20  

  3فيزيك 
رود.  مـي cبـه حالـت   aاتمي طي فرايندهايي از حالـت  مطابق شكل زير، نيم مول گاز كامل تك .51

8( ؟كل گرماي مبادله شده بين گاز و محيط طي اين فرايند چند ژول است ةانداز J
R

mol.K
،

3
2MVC R 5و

2MPC R(    
1( 90    2( 300    
3( 210    4( 290  

چرخه را طي كنـد،   480درصد است. اگر اين ماشين در هر چهار دقيقه 10و  20kWترتيب  يك ماشين گرمايي به ةتوان و بازد .52
    ؟دهد برابر با چند كيلو ژول است سرد مي ةگرمايي كه در هر چرخه به چشم ةانداز

1( 5/94  2( 80  3( 90  4( 100   
20Aqبرابر با BوAو رساناي  هاي مشابه كره ةدر شكل زير، بار اولي .53 C  12وBq C  است. اگر كليدk   را ببنـديم، چنـد

(فـرض كنيـد هـيچ بـار الكتريكـي بـر روي سـيم قـرار نگيـرد و          ؟شـود  جـا مـي   الكترون و در چه جهتي بين دو كره جابـه 
191 6 10e / C (    

1(132 5 10/ و ازA بهB    2(132 5 10/  و ازB بهA      

3(192 5 10/  و ازA بهB    4(192 5 10/  و ازB بهA     

 3فيزيك 
 كل كتاب

 171تا  1هاي صفحه

 1فيزيك 
 الكتريسيته

 76تا  46هاي صفحه
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  8صفحة  رياضي التحصيلانفارغ    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

 ـ  صورت متوالي به يك مولد وصل مي باشد به ها هوا مي هاي آن دو خازن مشابه تخت را كه بين صفحه .54 دن كنيم و پس از بـاردار ش
ها را با يـك قطعـه شيشـه بـا ضـريب       يكي از خازن ةها را از مولد جدا كرده و فضاي بين دو صفح آن ةها، دو سر مجموع خازن
5kالكتريك دي  ر مي بهها در حالت دوم چنـد برابـر حالـت     خازن ةكنيم. انرژي الكتريكي ذخيره شده در مجموع طور كامل پ

    ؟اول است

1(3
5  2(5

3  3(3 4(1
3   

را ببنـديم،  kاسـت. اگـر كليـد    1Vميكرو فارادي برابر با 2باز و اختلاف پتانسيل دو سر خازن  k، ابتدا كليدزيردر مدار شكل  .55

1شود. حاصل مي 2Vميكروفارادي برابر با  2اختلاف پتانسيل دو سر خازن 

2

V

V
    ؟كدام است 

1(1     2(1
2  

3( 2    4( 3  
1در مدار شكل زير،  .56 2  2و 1r r است. مقاومتR2چه قدر باشد تا اختلاف پتانسيل دو سر مولد ؟صفر شود    

1(2 1r r    2(2

1

r

r
    

3(1 2r r    4(1

2

r

r
  

    ؟چند آمپر است3Rدر مدار شكل زير، جريان گذرنده از مقاومت  .57
      صفر )1
2( 4/0    
3( 8/0      
4( 5/0   

310با سرعت  2mCگرم و بار 2به جرم اي  مطابق شكل زير، ذره .58 m

s
نواخـت و   طـور افقـي وارد ميـدان مغناطيسـي يـك      به 

Nميدان الكتريكي چند ةشود. انداز تسلا مي 1/0سويي به بزرگي  درون

C
از مسـير خـود   و جهت آن به كدام طرف باشد تـا ذره   

10؟نشودمنحرف  N
(g )

kg
    

    ، پايين100 )2    ، بالا110 )1
   ، پايين110 )4    ، بالا100 )3

0نواختي به بزرگي هاي ميدان مغناطيسي يك دور سيم عمود بر خط 200مسطحي با  ةپيچ .59 2/ T   قرار دارد. مساحت پيچه با چـه

آهنگي برحسب
2m

s
    ؟ولت شود 4/0القا شده در آن برابر با  ةتغيير كند تا نيروي محرك 

1( 2/0  2( 02/0  3( 01/0  4( 1/0   
است. اين پيچـه حـول محـوري     10cmهاي آن متر طوري ساخته شده است كه شعاع حلقه 6مسطحي از سيمي به طول  ةپيچ .60

دور  300در هـر دقيقـه    200Gهاي ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي چه، واقع در سطح آن و عمود بر خطگذرا از مركز پي
)3؟نيروي محركه القايي در اين پيچه چند ولت است ةچرخد. بيشين مي )     

1( 18/0  2( 8/1  3( 18  4 (180  
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  9  :صفحه رياضيرياضي  التحصيلانالتحصيلان  فارغفارغ  9797  ديدي  2121  ––آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري 
 

 .پاسخ دهيد» 3شيمي« يا » 2شيمي «هاي  سؤال  از دو دسته به يكياست و شما بايد  كتابآموزان گرامي، توجه كنيد كه شيمي پايه زوج  دانش
 

   :2 شيمي
 94تا  85و  83تا  73، 28تا  24، 22تا  18، 14تا  10، 5تا  2هاي  صفحه: 3شيمي / 92تا  89و  80تا  72، 60تا  57، 55تا  48، 28تا  11هاي  صفحه: 2شيمي 
 58تا  53هاي  صفحه: دانشگاهي پيششيمي 

79تنها داراي دو ايزوتوپ  Xاگر عنصر  -61 X  83و X 79توپ باشد و فراواني ايزو X 83برابر فراواني ايزوتوپ   سه X  باشد، جرم
 قدر است؟ چهamuبرحسب  Xاتمي ميانگين عنصر 

1 (80 2 (6/80 3 (8/79 4 (81 
صـورت   م، برخي از خطوط بهكه، در طيف اتم سدي طوري است به. . . . طيف نشري خطي اتم سديم با طيف نشري خطي اتم هيدروژن  -62

. . . . بـه تـراز   . . . . در طيف نشري خطي اتم هيدروژن نور سبز حاصل انتقال الكترون از تـراز  . هم هستند. . . . هايي با فاصلة  جفت
 .است

4 –دور از  –متفاوت ) 1 2n n   2 ( 2 –دور از  –مشابه 5n n    
2 –نزديك به  –فاوت مت) 3 4n n    4 ( 2 – نزديك به –مشابه 4n n    

 هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -63

 .اند تر متداول هايي هستند كه كم ازجمله يون (II)و كبالت  (III)، منگنز (III)يون كروم ) 1
 .هاست هاي موجود در لاية ظرفيت و دستيابي به آرايش الكتروني گازهاي نجيب مبنايي براي سنجش ميزان پايداري اتم شدن تعداد الكترون هشتايي) 2
 .باشد آنيون مي –يان هر جفت كاتيون صورت مجموع نيروهاي م ها نشان داده است كه نيروي جاذبة پيوند يوني به ساختار نمك) 3
33Al(g))انرژي(صورت  به 3AlFنمايش معادلة شيميايي انرژي شبكة تركيب ) 4 F(g) AlF (s)   است. 

 است؟ نادرستكدام عبارت دربارة اوزون  -64

  .آيد وجود مي اوزون آلوتروپ يا دگرشكل اكسيژن است كه براثر تخلية الكتريكي در گاز اكسيژن به) 1
 .ماند هاي ناپيوندي فقط براي اتم مركزي ثابت مي الكترون اد جفت، تعد3Oهنگام رسم ساختارهاي رزونانسي ) 2
 .توان به كمك دو ساختار لوويس با ارزش برابر نمايش داد مولكول اوزون را مي) 3
 .يكسان است 3SOو  3Oهاي  شمار ساختارهاي رزونانسي مولكول) 4

 هستند؟ ناقطبيلكول در كدام گزينه هر سه مو -65

1 (2 3 2CO PCl N O  2 (6 3 3SF NH O  
3 (4 2 5XeF COCl PCl  4 (2 5 3XeF PF AlCl  

 باشد؟ مجموع ضرايب استوكيومتري مواد برابر كدام گزينه مي  بعد از موازنه، -66

 2 3 2 2 2 4H SO I H O H SO HI    
1( 10 2( 8 3 (5 4 (6  

 انجامد؟ ردنظر ميها به تشكيل رسوب و شناسايي يون مو هاي نشان داده شده در شكل زير، چه تعداد از آن از ميان تست -67

 
1 (3 2 (6 3 (5 4 (1 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
 
 
 
 
 

  10  :صفحه رياضيرياضي  التحصيلانالتحصيلان  فارغفارغ  9797  ديدي  2121  ––آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري 
 

  گـرم  2/2از داراي چگاليچند برابر حجم آن در شرايط ديگري است كه اين گ STPاكسيد در شرايط  دي مول گاز كربن  2حجم  -68
112بر ليتر است؟ 16(C ,O : g.mol )  

1 (6/10 2 (06/1 3 (12/1 4 (2/11 
گـراد   ي سـانتي  درجـه  50و  20پذيري پتاسيم نيترات را در دو دمـاي   نمودار، انحلال -69

پتاسـيم  گـرم محلـول    280گـراد مقـدار    ي سانتي درجه 50در دماي . دهد نشان مي
 ـ . . . اين محلـول  . گرم آب است150حاوي نيترات در آب  چـه دمـاي    اناسـت و چن

20محلول را تا  C  شود ماده جامد در پايين ظرف جمع مي. . . كاهش دهيم، مقدار. 

  گرم 75سيرشده و ) 1

  گرم 85سيرشده و ) 2
  گرم 75فراسيرشده و ) 3

 گرم 85فراسيرشده و ) 4
 
 

 .رسانايي الكتريكي بهتري دارد. . . مولار  . . .نسبت به محلول . . . مولار . . . در شرايط برابر، محلول  -70

  كلسيم كلريد – 4/0 –پتاسيم نيترات  –نيم ) 1
 نمك خوراكي  –دو  –سديم سولفات  – 4/0) 2
  كلسيم كلريد –دو  –نمك خوراكي  –يك ) 3
 پتاسيم نيترات  – 6/0 –سديم سولفات  –نيم ) 4
  :3 شيمي

 63تا  39و  34تا  32، 28تا  18، 11تا  6هاي  صفحه: 3شيمي / 108تا  93 و 69، 68، 45تا  32، 28تا  20هاي  صفحه :2شيمي 
  24و  23، 12تا  1هاي  صفحه: دانشگاهي شيمي پيش

4nصورت در حالت پايه به Xترين الكترون اتم عنصر اعداد كوانتومي بيروني -71 ،l  1و
2sm   اگـر مجمـوع اعـداد    . است

 باشد، عدد اتمي آن كدام است؟ 5/2هاي اين عنصر برابر  كوانتومي اسپيني الكترون
1( 24 2( 29 3 (25 4 (19   

 . . . .ي  هاي دسته رو، الكترون هاي روبه با توجه به شكل -72
  .هاي يك اتم قرار بگيرند توانند در هر يك از زير لايه ، مي)آ( )1
 .قرار بگيرند3dيا2pهاي  يك اوربيتال از زير لايهتوانند در  ، فقط مي)ب( )2
 .دهند الكترون را نشان مي 16ي اتم عنصري با  هاي آخرين زير لايه ، با هم الكترون)ب(و ) آ) (3
 .ر بگيرندهاي هر زير لايه قرا توانند مطابق اصل هوند در اوربيتال مي) ب(و ) آ) (4

 اند؟ چه تعداد از مطالب زير، كاملاً درست -73
 22در تركيب 2TiCl است 2، كاتيون فاقد الكتروني با عدد كوانتومي اوربيتالي. 

 29ي سوم اتم مس هاي لايه شمار الكترون( Cu) ،6/3 15ظرفيتي اتم فسفر هاي  برابر شمار الكترون( P) است. 

 14دوازدهمين الكترون اتم سيليسيم( Si) 9و آخرين الكترون اتم فلوئور( F) اند داراي عدد كوانتومي مغناطيسي يكسان. 

  از ميان چهار عدد كوانتوميs l(m ,m ,l ,n) تنها سه عدد كوانتومي را شرودينگر مطرح كرده است. 
1( 4 2( 3 3 (2 4 (1 
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 است؟ نادرستكدام عبارت  -74

 .شود پذيري زياد به حالت آزاد در طبيعت يافت نمي دليل واكنش هيدروژن به) 1
 .تاكنون هيچ تركيب شيميايي از گازهاي نجيب شناخته نشده است) 2
 .باشند ي شيميايي قابل توجه ميپذير لانتانيدها فلزهايي براق با واكنش) 3
 .باشد ترين فلز قليايي خاكي كلسيم مي فراوان )4

 ؟ندارددر كدام گزينه، تركيبي با نام ذكر شده وجود  -75

  انمتيل پنت  دي -3و  2) 1
 بوتين  -2متيل  -2) 2
   هپتن  - 2اتيل  -3) 3
 متيل پنتان  -2اتيل  -3) 4

 شود؟ متيل پنتان ختم  توانيم داشته باشيم كه نام آن به دي كربنه مي حداكثر چند هيدروكربن هفت -76

1 (2 2 (3 3 (4   4 (5 
 كدام مطلب در مورد آن صحيح است؟. مربوط به فرمول ساختاري آسپارتام است زيرشكل  -77

 
 .هاي عاملي كربوكسيل، كتوني، آميدي است داراي گروه) 1
14فرمول مولكولي آن ) 2 16 2 5C H N O است.  
 .قلمرو الكتروني دارند 47در مجموع،   هاي كربن در ساختار آن اتم) 3
 .تعداد پيوندهاي دوگانه در ساختار آن، با نفتالن برابر است) 4

گر در تجزيه -78 جرم پيدا شود، درصد خلوص  گرم كاهش ١٢ی ناخالص آلومينيم سولفات در اثر گرما  گرم از نمونه ٥/٢٨ی كامل ا

كنش باقی می ناخالصی(آلومينيم سولفات كدام است؟  116 .)ماند ها در ظرف وا 32 27(O ,S ,Al :g.mol )   

1( 20 2 (40 3 (60 4 (80 
 چند مورد صحيح است؟ -79

 .شبه فلز به كاررفته در سلول هاي خورشيدي، فاقد هرگونه ناخالصي است -الف
 .ي مواد گازي شكل است هيدروژن، حالت فيزيكي همهدر واكنش تشكيل متانول از كربن مونواكسيد و  -ب
 .اكسيد، در جوشكاري استفاده مي كنند)II(از فرآورده واكنش آلومينيم با آهن -پ
 صفر) 4 3) 3 2) 2 1) 1

به  براي تبديل گاز اتين حاصل. دهيم درصد را با مقدار كافي آب واكنش مي 80گرم كلسيم كاربيد با خلوص  12مطابق واكنش زير  -80

140لازم است؟  STPدر شرايط  2Hگاز اتان، چند ليتر گاز  12(Ca ,C : g.mol )  

2 2 2 2 22CaC (s) H O(l) Ca(OH) (aq) C H (g)   

1 (72/6  2 (4/8 3 (5/10  4 (25/5 
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  رياضي پايه

  »2« ةگزين - 1

  هاي معادله باشد، آنگاه: جواب7aو4aاگر 

3 6
4 7 1 1

3 3 31
( )

a a a q a q
 

     

3 3
1 1 3 1a q ( q ) ( )    

6
1 66

3 33 1

1
11

1 1
1

a ( q )
S qq

S a ( q ) q

q


 

 


3 3 3
3

1 1 1 2 2
1

( q )( q )
q ( )

q

 
   


  

3 3
1 1

31 2 2 3
2

( ) , ( ) a q ( ) a q     

2 6 3 2 2
2 6 1 1

3 9 4 522
a .a a q (a q ) ( ) /      

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 2

1 3 3 1 13 33 2 2 2 3 22 2 2 2 2 2 2 2 1( ) ( )       

1
0 25 2 0 25 0 5 2 14 2 2 2 2

2
/ / /( ) ( )

       

21 1 1 91 2 2 2 2 42 2 22
( ),( ) A ( )          

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 3

2 2A sin sin cos cos sin cos           

2(sin cos ) | sin cos |         

7در فاصله
6( , )


عبارت ،sin cos  :منفي است، پس  

A (sin cos )      

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 4

  درجه است، داريم: 57راديان، حدود  1با توجه به اين كه كمان 

1 1 14rad tan


    

  نويسيم: عدد را به صورت زير مي 4حال 

11tan: tan1« ةگزين«  

11
1

cot: ( )
tan

  »2« ةگزين

11cot: tan3« ةگزين«  

11
1

tan: ( )
tan

  »4« ةگزين

1تر از يك هستند. از آن جا كه بزرگ» 3«و » 1«هاي  گزينه 1tan cot  پـس

11مانده، باقي ةاز ميان دو گزين
1

tan( )
tan

تـر   تر است زيرا مخرج بزرگ كوچك

  درست است.» 4« ةاست. بنابراين گزين

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 5

)20tanداده شده، ةاز رابط )  آوريم: را به دست مي  

20 3 1 20tan tan ( tan tan )     

20 3 20 3
1 20
tan tan

tan( )
tan tan

 
     

 




  

)20tanاز مقدار )  ،45 20tan( ( ))    آوريم: دست ميرا به  

25 45 20tan( ) tan( ( ))         

45 20 1 3 2 1
1 3 4 21 45 20

tan( ) tan( )

tan( )tan( )

     
   

  

 

   

)25cotپس )  است. -2برابر  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 6

4cosصورت و مخرج را به  xكنيم: تقسيم مي  

4 4

2
4 2 2 2

1 1 1 13 3
tan x tan x

B
( ) ( )
cos x cos x cos x cos x

 
 

  

2توجه به اتحادبا 
2

1 1 tan x
cos x

 2وtanx :داريم  

2
1 1 4 5

cos x
    

  پس:

42 16 1
3 25 5 80 5B   
 
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  »4« ةگزين - 7

4 25 3 1 1x x ax (x )Q(x) R       

1است پس 7برابر Q(x)چون مجموع ضرايب  7Q( )  نتيجه:در  

1 5 3 1 2 7 13 1x a R a R ( )            

1 5 3 1 1 2x a R a R ( )            

7a  شود: ) نتيجه مي2) و (1از (   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 8

  از اتحاد مزدوج داريم:  

3 2 3 29 7(x ) (x )    

3 3 3 39 7 9 7(x x )(x x )        

3 32 2 16 4 8( x ) (x )     

24 2 2 4(x )(x x )     

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 9

2xها را در نقاط xچون نمودار تابع، محور     3وx     ،قطع كـرده اسـت

2صورت  آن را به ةتوانيم معادل پس مي 3y A(x )(x )     .در نظر بگيـريم

)5 ةبا توجه به نمودار، مختصات نقط , ) كنـد،   اين تابع صدق مـي  ةدر معادل

  پس:  

55 2 3 5 6 6A( )( ) A A            

2 25 5 5 52 3 6 56 6 6 6
5 5 5 56 6

y (x )(x ) (x x ) x x

a b c ( ) ( )

         

         
  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -10

  ها باشد بايد داشته باشيم:  xكه نمودار بالاي محور  اين  براي

2(x )

 


 KÄoò



  

2 28 4 1 4 4 8 2
1 1 1

(a)(a ) a a a a

a a ( )

             
   

  
  

12 1 2 1 2( )
(a )(a ) a a a         IÄ  

  جبر و احتمال

  »4« ةگزين -11

211 2 3 2 18: ... k ( k )      فرض  

211 2 3 1 2 38: ... k (k ) ( k )        حكم  

211 2 3 1 2 1 18: ... k (k ) ( k ) (k )          اثبات  

  فرض  

2 2 21 1 14 4 1 8 8 4 12 9 2 38 8 8[ k k k ] [ k k ] ( k )           

2بديهي،  ةرابط 24 12 9 2 3k k ( k )   .است  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -12

8همواره مربع عدد طبيعي فرد به صورت 1k .است و نقضي ندارد  

  است.2nاعداد» 1« ةمثال نقض گزين

8اعداد» 2« ةمثال نقض گزين 7k .است  

6nاعداد» 4« ةمثال نقض گزين .است  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -13

2فرض كنيم 2 2 2B z u ,A x y   كهx،y،zوu .عدد صحيح هستند

  داريم:

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2AB (x y )(z u ) x z y z x u y u        

2 2 2 2 2 2 2 22 2(x z xyzu y u ) (x u xyzu y z )       

2 2(xz yu) (xu yz)     

  صورت مجموع دو مربع كامل است.بنابراين حاصل به 

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -14

نفر در مهماني حضـور دارنـد.    4بنابر فرض سؤال، به ازاي هر روز هفته حداكثر 

  ها برابر است با: لذا حداكثر تعداد مهمان

4 7 28   
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  »2« ةگزين -15

10nاگر توانيم باشد، آنگاه ميA1را به دو گروه 3 5 7 9
1 2 2 2 2 2A { , , , , }

2و 4 6 8 10
2 2 2 2 2 2A { , , , , }اي كـه در هـيچ يـك از دو     تقسيم كنيم به گونه

گروه، دو عدد كه يكي دو برابر ديگري گردد، موجود نباشد. اما با اضافه كـردن  

ديگر، قطعاً دو عضو وجود خواهد داشت كه  ةو از يك مجموعه به مجموعهر عض

11nيكي دو برابر ديگري اسـت. در صـورتي كـه      ةتـوان مجموع ـ  باشـد مـي

1 3 5 7 9 112 2 2 2 2 2B { , , , , , } را در نظر گرفت كه فاقد ويژگي مطرح شده در

  سؤال است.

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -16

  با توجه به فرض داريم:

  

  11 6 5| B A | | B | | A B | | A B |         

A B (A B ) (B A) (A B) (B A )             

5 12 17n(A B ) n(A B) n(A B )           

Aهاي توجه داشته باشيد كه مجموعه BوA B  همند.مجزا از  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -17

برابر است {c,d,e}ةهاي مجموع ، تعداد زيرمجموعهbوaبدون در نظر گرفتن

32  با: 8  

را اضـافه كنـيم تـا    aهـا، عضـو   ايـن زيرمجموعـه  كافي است كه به هر كدام از 

  شود. را نيز شامل نميbبه دست آيد كهaهايي شامل زيرمجموعه

  تاست. 8هاي موردنظر، همان  بنابراين تعداد زيرمجموعه

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -18

  توان نوشت:  ها مي با توجه به جبر مجموعه

C)BA(]C)BA[(    

A B C A (B C) A (B C)           

وجود داشته باشند ولي به هـيچ يـك از   Aةنقاطي كه در مجموع ةيعني مجموع

  تعلق نداشته باشند.CوBةدو مجموع

  »3« ةگزين -19

1

2 4

13

4

1 3
1 42 1 31 453
1 64

i
i

A [ , ]

A [ , ]

A [ , ]
A [ , ]

A [ , ]



  

 
  

  

  

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -20

  توان نوشت: با توجه به تعريف تفاضل متقارن مي

A A (A A ) (A A) (A A) (A A )

A A U

        
 

   


  

A (A ) ( A) A A           

A U (A U) (U A) A A          

A)  پس خواهيم داشت: A ) (A ) U U A U

(A U) U A U A

      
     

  

  عضو است. 3و داراي Aبنابراين مجموعه مورد نظر

----------------------------------------------  

  1هندسه 

  »2« ةگزين -21

180، برابر است باCخارجي رأس ةزاوي ةانداز Ĉ.  

180 از طرفي داريم: ˆ ˆ ˆC A B  :بنابراين .    

2ˆ ˆˆ ˆ ˆA B B A B     

  الساقين است. همواره متساويABCپس مثلث

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -22

      1 90 18 72ˆABD : D


      

  

1 2 ˆÊ C خارجي در مثلث ة(زاويECD(  

2 1180 2 180 4 ˆˆ ˆBDE : D E C


      

1 2 3 180 72 180 4 180
3 72 24

ˆ ˆˆ ˆ ˆD D D C C

ˆ ˆC C

       

   

   

 
  

81
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  »3« ةگزين -23

  تر باشد، پس طبق فرمول مساحت خواهيم داشت: طول ضلع بزرگaفرض كنيم

2 2
4

45 40 80 1002 5
a a

S a a


       

10 8 2  410ها اختلاف طول ضلع 85a , a     

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -24

  

1

2 180 2

ˆ ˆEBM : EB EM M B

ˆˆMCF : MF MC M C






  


    


  

1 2 180ˆ ˆ ˆM EMF M    دانيم : مي  

26 180 2 180 2 26 1ˆ ˆˆ ˆB C C B ( )            

80 100 2ˆ ˆˆABC : A B C ( )


      

58B̂شود كه ) نتيجه مي2) و (1از حل معادلات (   42وĈ  .  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -25

  
است.  ABCبرابر مساحت مثلث  ACDو  ABDهاي دو مثلث  مجموع مساحت

 D ةكنيم كه چـون نقط ـ  فرض مي DHو DHهاي ارتفاع اين دو مثلث را  طول

  روي نيمساز قرار دارد اين دو فاصله با هم برابرند، پس:

DH DH h   

1 1 1 14 6 52 2 2 2(ABC)S AB DH AC DH h h h          

  است، پس:  10برابر  ABCطبق صورت سؤال مساحت مثلث 

10 5 2h h    

  »3« ةگزين -26

  كند، لذا داريم: مساحت تقسيم مي را به دو مثلث هم مثلث آن ةدانيم هر ميان مي

  

1
2

PN
PNC APCA PC : S S


 ¾ºIÃ¶  

1
2

PC
APC AMCAMC : S S


 ¾ºIÃ¶  

1
2

AM
AMC ABCABC : S S


 ¾ºIÃ¶  

1 1
4 8PNC AMC ABCS S S    

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -27

، به حالـت  CDوAMبه دليل موازي بودن دو ضلعECDوEAMدو مثلث

  اند، داريم: تساوي دو زاويه، متشابه

AM EA
(*)

CD EC
  

2AMاز طرفي ،8AB 6وBC  10و در نتيجـهAC  باشـد. بـا    مـي

  داريم:(*) ةگذاري در رابط جاي

2 5 38 5
EO

EO
EO


  


  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -28

MNشـود كـه   ، نتيجه مي MNCPاز متوازي الاضلاع بودن چهار ضلعي  || BC و

PM || CA :داريم ،  

  
3 2
5 5

MH MB MN AM
,

AH AB BC AB


     

21
2

3 2 122 0 485 5 25

MNCP

ABC

S MH .CP MH MN

S AH BCAH.BC

/

 
  

    
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16  صفحة   التحصيلان رياضيالتحصيلان رياضي  فارغفارغ  9797دي دي   2121  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  »3« ةگزين -29
كنـد.   خطي است كه مركزهاي دو قاعده را به هـم وصـل مـي    پارهمحور استوانه، 

AOOتوجه كنيد كه چهارضلعي H    ذوزنقه است، پـس اگـر فـرض كنـيمR

  شعاع قاعده باشد، داريم:

  

2
BO BH R

AOO H
(AO HO )

S AH
 




   

2 6 42
R R

AH R AH


    

ABاز سوي ديگر OOفيثاغورس در ة، پس به كمك رابطAHB


توانيم  مي

  بنويسيم:

2 2 2 2 2 24 3 4
48 16 32

HB R AB AH ( ) ( )

(*)

    
  

  

32 4 128    2حجم استوانه (*)
( R )AH  حجم استوانه  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -30
ــع  ــتظم مرب ــرم من ــر يــك از وجــه  در ه ــده، ه ــث   القاع ــانبي، يــك مثل ــاي ج ه

  الساقين است. متساوي

  
2

22 2 2 2 2

1 1 1
2 2 2

3
2 4

3
2

ABCD
OAB

S S OH .AB AB

OH AB a

a a
OHH : OH OH HH a ( )

OH a





  

  

      

 

  

  حجم هرم برابر است با:

1
3 ABCDV S OH    

2 31 3 3
3 2 6a a a    

  سازي مدلآمار و 

  »1« ةگزين -31

11r E   

22h E   

2 2
1 21 2V r h ( E ) ( E )       

2
1 1 2 2 1 1 21 2 2 2 4 2( E E )( E ) ( E E E E )           


3

2 1 32 4 2 2
EE

( E E ) E E            

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -32

شدت آلودگي هوا كمي پيوسته، گروه خون كيفـي اسـمي، مراحـل رشـد كيفـي      

  گسسته است.ترتيبي و تعداد فرزندان كمي 

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -33

 ـ 4و طول هر دسته برابر  9ها برابر  تعداد دسته تغييـرات برابـر    ةاست، پس دامن

  است با:

4 9 36   

  تغيير كند، آنگاه طول هر دسته برابر است با: 12ها به  اگر تعداد دسته

36 312   

اسـت،   27-30سـوم بـه صـورت     ةو دست 21-24اول به صورت  ةبنابراين دست

  باشد. مي 5/28سوم برابر  ةيعني مركز دست

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -34

اي و فراوانـي   ام در نمـودار دايـره  iةمتناظر با دست ةبه ترتيب زاويiFوiاگر

  ام باشند، آنگاه داريم:iةمطلق دست

360 3108 360 10
i i i

i
F F F

n n n


      


   

3 1550 10
i i

i
F S

S
n

      
 امiمساحت مستطيل مربوط به دستة

 ها مساحت كل مستطيل

www.konkur.in

forum.konkur.in
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  »3« ةگزين -35

تر هسـتند،   اول، بيش ةهاي دست واحد از داده 110دوم، هر كدام  ةهاي دست داده

  اول است. ةهاي دست تر از داده واحد بيش 110ها نيز  آن ةپس ميانگين و ميان

ها، برابر يكديگر است. با توجه بـه تغييـر    اما انحراف معيار اين دو دسته از داده 

هـا نيـز در دو دسـته     ميانگين و ثابت ماندن انحراف معيار، ضريب تغييرات داده

  متفاوت است.

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -36

4  چهارم برابر است با: ةمركز دست
4 5 5 5 52

/ /
x


   

12  چهارم برابر است با: ةفراواني مطلق دست 7 5   

5ةچهارم در نمودار چندبر فراواني، نقط ةمتناظر با طبق ةنقط 5( ,   است.(

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -37

12  با مرتب كردن اعداد داريم: 12 13 23 24 24 30 31 31, , , , , , , ,  

 5/30و  5/12و چـارك اول و سـوم بـه ترتيـب      24اعداد، عدد  ةبنابراين ميان

13باشد. بنابراين اعداد داخل جعبه عبارتند از: مي 23 24 24 30, , , كـه ميـانگين   ,

13  ها برابر است با: آن 23 24 24 30 22 85x /
   

   

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -38

10  ناجور برابر است با: ةداد 4گين ميان 15 45 50 304
  

  

  باشد. مي 30نيز برابر   باقيمانده ةداد 21بنابراين ميانگين 

2اوليه را با ةداد 25اگر مجموع مربعات 
ix:نمايش دهيم، داريم  

2
2 28 30 64 25 96425

i
i

x
( ) x ( )         

  باقيمانده برابر است با: ةداد 21مربعات  مجموع

2 2 2 2 225 964 10 15 45 50iy ( ) ( )      

25 964 25 4 9 81 100 25 964 194 25 770( ) ( ) ( )          

  هاي باقيمانده برابر است با: واريانس داده

2
2 2 25 77030 90021 21
2750 50900 16 663 3

iy
( )

/

    

   


  

  »2« ةگزين -39

 ـ ضريب تغييرات نمرات آزمون هر كارگري كم آن اسـت كـه    ةتر باشد به منزل

  تري دارد. دقت بيش

15 14 15 16 17 19 166Ax
    

   

16 14 17 14 17 18 166Bx
    

   

2 2 2 2 2 22 1 2 1 1 3 8
6 3A

( ) ( ) ( )       
  

  

2 2 2 2 2 22 2 1 2 1 2 7
6 3B

( ) ( )      
  

  

2 2 A Bx x
B A B A B ACV CV

          

  تر است. بيشBپس دقت عمل

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -40

 17هـا برابـر    تـر اسـت، پـس مـد داده     ها بـيش  از ساير داده 17هاي  تعداد داده

ها از كوچك به بـزرگ،   است، پس اگر داده 23ها برابر  باشد. تعداد كل داده مي

  مرتب شوند.

  باشد. مي 14هاست كه اين داده برابر  داده ةدوازدهمين داده، ميان

----------------------------------------------  

  2و  1فيزيك 

  »2« ةگزين -41

اي  سازد برابر با زاويه اي كه پرتو تابش با سطح آينه مي هاي تخت، زاويه آينه در

 تـابش است كه پرتو بازتاب با سطح آينه خواهد سـاخت. از طرفـي وقتـي پرتـو     

بـا   آينه خواهـد بـود.  بر سطح عمود عمود بر سطح آينه باشد، پرتوي بازتاب نيز 

 ـ  ةشود كه زاوي توجه به شكل نتيجه مي ةبين پرتوي تابش و بازتاب از سـطح آين

2M 60برابر با و در نتيجه60̂ ةاست. بنابراين زاوي̂:برابر است با  

6090 30
ˆˆˆ ˆ     

   
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  »1« ةگزين -42

  آوريم: دست مي مقعر را در دو حالت به ةآين نمايي ابتدا بزرگ

20 5 5 54
A B q

m m q p
AB p

 
         

تر از طول جسم اسـت. حالـت    هاي مقعر، در دو حالت طول تصوير بزرگ در آينه

كانوني باشد و تصويري مجازي و مستقيم از  ةاول حالتي است كه جسم در فاصل

  ل شود. در اين حالت داريم:يآن تشك

1
1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 4
5 5p f

p q f p p f
        

قـرار دارد و تصـويري   آينـه  حالت دوم حالتي است كه جسم بين كانون و مركز 

  تشكيل شود. در اين حالت داريم: ينهآه در خارج از مركز حقيقي و وارون

2
2 2 2 2

1 1 1 1 1 1 6
5 5p f

p q f p p f
        

  با توجه به فرض سؤال، داريم:    

2 1

10

6 4 2
5 5 5

2 10 45
f cm

p p p f f f

p cm


     

   
  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -43

بنـابراين   اسـت،  ديگـر  جسم و تصوير مخالف يك جهت حركتها،  چون در آينه

مركـز   طرف بهنهايت  رود، تصوير آن از بي مركز مي طرف بهوقتي جسم از كانون 

شود. بنابراين در اين حالت تصوير بـه آينـه نزديـك خواهـد شـد. از       جا مي جابه

جايي جسـم (از   تر از جابه ) بزرگ2Fتاجايي تصوير ( طرف ديگر چون جابه

F2تاFة) است، طبق رابطx
v

t





تر از سـرعت   تصوير بيش متوسط ، سرعت

  جسم است.

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -44

  يابيم. داريم: ابتدا ضريب شكست محيط شفاف را مي

0 3 0 7v c / c / c    

10
0 7 7

c c
n

v / c
    

  توان نوشت: حد، مي ةزاوي ةبا استفاده از رابط

1 1 1 4 20 7 4510 2 2
7

c c
/ˆ ˆsin i / i

n
         

  »2« ةگزين -45

  دهد. مسير پرتو نور در منشور و هنگام خروج از آن را نشان مي ،زير شكل

  توان نوشت: ميACدر وجه

  
1 290 2 22

sini nsinr sin sinr sinr          

45r̂    

75 75 45 30ˆ ˆ ˆr r r          

  توان نوشت: محيط منشور، ميبراي ورود نور به داخل 

2 30
1 22 452 2

ˆ ˆˆsin nsinr sin sin

ˆ ˆsin

     

       




  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -46

  هاي همگرا، داريم: عدسي ةروش اول: با استفاده از رابط
1 1 1 1 1 1 4

4 3q f
p q f f q f
        

4
13

4 3
fq

m m
p f

     

 ةيي از رابط ـنما معلوم باشد، بزرگ(a)جسم از كانون ةها اگر فاصل در عدسيروش دوم: 
  آيد: دست مي زير به

3 1
3 3

a ff f
m m m

a f
      

  تمرين: اين رابطه را براي خود اثبات كنيد.
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -47

متـري چشـم ايـن شـخص قـرار دارد، چـون در        سانتي 25 ةوقتي جسم در فاصل

شـود.   ديد چشم است، بنابراين تصـوير آن بـر روي شـبكيه تشـكيل مـي      ةگستر

  بنابراين خواهيم داشت:

25
5

1 1 1 1 1 1 1 6 1
25 5 25

p cm

q cm
( )

p q f f f cm



        

  ترين توان چشم اين شخص برابر است با: بنابراين بيش

100 100 6 2425D D d
f(cm)


     
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  »4« ةگزين -48

 ةآوريم و سپس از رابط ـ مي دست بهابتدا مقدار انرژي كسب شده توسط بدن را 

  كنيم. داريم: را حساب ميقائم پيموده شده انرژي پتانسيل گرانشي، ارتفاع 

200 6 7 1340kJ
E g / kJ

g
    

شـخص  توسط بـدن   هدرصد است، انرژي جذب شد 40بدن شخص  ةچون بازد

  برابر است با:

401340 536 536000100E kJ J     

2

50

10
536000 50 10

1072

m kg

m
g

s

E U mgh h

h m




     

 

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -49

  آوريم: مي دست بههاي اول و دوم  در ثانيهجسم را جايي  ابتدا جابه

1

2

1 2 12
11 10 2 1 1 52
12 10 2 2 1 152

v

h g( n ) v

n h ( ) m

n h ( ) m



  

        
        







  

W)كـار نيـروي وزن در سـقوط آزاد،     ةاكنون بـا اسـتفاده از رابط ـ   mgh) 

1  توان نوشت: مي 1 1
2 2 2

5 1
15 3

W h W

W h W
     

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -50

  توان نوشت: انرژي جنبشي مي ةبا استفاده از رابط

21
2 222 1 2 1

1 1144 1442 2
K mv

K K mv mv


      

2 1 4 2 2
1 12

1 12 4 2 1442 2

m
v (v )

s

m kg
(v ) v

 


         

2 2
1 1 18 16 144v v v      

1 18 128 16 m
v v

s
     

  3فيزيك 

  »4« ةگزين -51

Pاز مبـدأ مختصـات نمـودار    abجا كه امتـداد فراينـد   از آن T گـذرد،   مـي

  توان نوشت: حجم است. بنابراين مي فرايندي هم abبنابراين فرايند 

30 5 8 15 902ab MV abQ nC T / J        

فشار است. بنـابراين بـراي گرمـاي مبادلـه      فرايندي هم bcمطابق شكل فرايند

  توان نوشت: شده مي

50 5 8 20 2002bc MP bcQ nC T / J        

دسـت   بنابراين گرماي كل مبادله شده از جمع جبـري ايـن دو مقـدار گرمـا بـه     

  آيد. مي

90 200 290T ab bcQ Q Q J      

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -52

  مربوط به توان ماشين گرمايي، خواهيم داشت: ةبا توجه به رابط

42 10 4 5
4 60 240

2 10 48 10240
P W

t s

| W | | W |
P | W | J

t
 

  
        

  براي هر چرخه داريم:

5 448 10 10 10480| W | J kJ


  ¾ioa  

  ماشين گرمايي خواهيم داشت: ةمربوط به بازد ةاز طرف ديگر، با توجه به رابط

4 410
0 1

100 1|W | J

/H H

| W |
/

Q Q




   ¾ioa¾ioa  

510 100HQ J kJ    

سـرد، بـا اسـتفاده از قـانون اول      ةگرمـاي داده شـده بـه چشـم     ةبـراي محاسـب  

  يك ماشين گرمايي، داريم: ةترموديناميك در چرخ

100 10 90C H C| Q | Q | W | | Q | kJ     ¾ioa  
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  »2« ةگزين -53
كنيم. دقـت   ها را بعد از بستن كليد حساب مي كرهابتدا بار الكتريكي هر يك از 

اند، طبق اصل پايستگي بار الكتريكي، بعد از تماس، بـار   ها مشابه كنيد، چون كره

  ها است. ها مشابه و نصف مجموع بارهاي قبل از تماس آن آن

20 12
2

20 12 162
A B

A B
A B

q C , q C
A B

q q
q q

q q C
   

  

     
  

پس تعـداد  كنـيم و س ـ  اكنون مقدار بار شارش شده بين دو كـره را حسـاب مـي   

  آوريم. دست مي ها را به الكترون

16 12 4B Bq q q C        

الكترون
6 13
19

4 10 2 5 10
1 6 10

q
n n /

e /






    


  

تـر   ها از پتانسيل الكتريكي كـم  خودي الكترون چون همواره جهت حركت خودبه

Aةكـر طـرف   بهB ةها از كر تر است، الكترون طرف پتانسيل الكتريكي بيش به

هـا   شوند. دقت كنيد، چون بار الكتريكـي هـر دو كـره مثبـت و كـره      جا مي جابه

تري دارد، پتانسيل الكتريكـي آن   اي كه در ابتدا بار الكتريكي كم اند، كره مشابه

  تر است. نيز كم

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -54
هاي باردار شده از مولد، بار الكتريكي ذخيـره شـده در    كردن خازنپس از جدا 

هـا،   خازن ةماند و بنابراين براي انرژي كل ذخيره شده در مجموع ها ثابت مي آن

  داريم:

21 12
T

T

Cq U
U ( )

C U C


  


  

  هاي متوالي برابر است با: در حالت اول، ظرفيت معادل خازن

1 2
1
2TC C C C C     

Aةدوم، با توجه به رابط در حالت
C k

d
 هاي متـوالي   ، ظرفيت معادل خازن

  برابر است با:

1 2
5 55 5 6T T

C C
C C , C C C C C

C C

      


  

  بنابراين:

1
1

32
5 5
6

( ) T

T

CCU U

U C UC

 
    


  

  »2« ةگزين -55

شـوند. مـدار    ها در مدار پر مـي  باز است، تمامي خازن kدر حالت اول كه كليد

  ساده شده به شكل زير است:

  
 2گيريم كه اختلاف پتانسيل دو سر خـازن   با توجه به مدار ساده شده نتيجه مي

2ميكروفارادي برابر با
V.است  

  
ميكروفارادي اتصال كوتاه شده و از مـدار   4 را ببنديم، دو سر خازنkاگر كليد

  شود: صورت مقابل مي شود. مدار ساده شده به حذف مي

 2شـود، اخـتلاف پتانسـيل دو سـر خـازن       طور كه در شـكل مشـاهده مـي    همان

  ميكروفارادي با اختلاف پتانسيل مولد برابر است. بنابراين:

1 1
22

122 2

VV
V V

V V
V V

   
 

  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -56

1كه با توجه به شكل مقابل و با توجه به اين 2   توان نوشت: است، مي  

  

1 21 2 2
1 2 1 2

2
I I

r r R r r R

    
  

   
  

  توان نوشت: مي2از طرف ديگر براي مولد

2 22 2 2 2 2
1 2

2V
V r I r

r r R

 
       

 
   

22 2 2 1 2
1 2
2 1

2 2r r r r R
r r R

R r r


       

 

  
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  »4« ةگزين -57

2و1هـاي گذرنـده از مولـدهاي    چون دو حلقه متقارن است، بنابراين جريان

2باشد. اگر جريان گذرنـده از هـر يـك از مولـدها     يكسان مي
I    باشـد، جريـان

  سمت راست داريم: ةباشد. در حلق ميIبرابر با3Rگذرنده از مقاومت

  

1 1 1 32 2
I I

R r R I        

13 2 1 22 2 2
I I

I I A           

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -58

دست راست، نيروي الكترومغناطيسي وارد بر بار منفـي رو بـه پـايين     ةطبق قاعد

شـود، بايـد    كه نيروي وزن نيز رو به پايين بـر ذره وارد مـي   است. با توجه به اين

نيروي الكتريكي رو به بالا باشد تا برايند نيروهاي وزن و نيروي الكترومغناطيسي 

جهت ميـدان الكتريكـي نيـرو    را خنثي كند. از طرفي چون بر بار منفي در خلاف 

  شود، بنابراين بايد جهت ميدان الكتريكي رو به پايين باشد. وارد مي

90
E

B

F E|q|
E B

F |q|vBsin
F F mg




  


  

3 3

1 3

2 10 10

10 2 10

m
|q| C , v

s

B T , m kg
E | q | | q | vB mg



 

  

  
    

3 3 3 32 10 2 10 10 0 1 2 10 10E /            

100 10 110N
E E

C
      

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -59

شـار مغناطيسـي،    ةاستفاده از قـانون القـاي الكترومغناطيسـي فـارادي و رابط ـ    با 

  توان نوشت: مي

ABcosd dA
| | | N | | | | NBcos |

dt dt
 

         

200 0 2
0 4

0 4 200 0 2 1N , B / T ,

/ V

dA
/ / | |

dt
  


    n»j   

2
0 01dA m

| | /
dt s

   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -60

كنـيم و سـپس از    اي را حساب مـي  زاويهدر ابتدا تعداد دورها، مساحت و بسامد 

  كنيم. القايي استفاده مي ةنيروي محرك ةبيشين ةرابط

6دور 102 2 3 0 1
L

N
R /

  
  

  

2 2 2 23 0 1 3 10A R / m       

3002 2 3 3060
rad

f
s

        

max NBA    

4 210 200 10 3 10 30 0 18max ( ) ( ) ( ) / V           
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 2شيمي 
 

    »1«ي  گزينه -61

1
1 1 2 2 2

1 2
1 2

79
83

3

M amu
M a M a

M amu
a a

a a

 
 

  
  

 جرم اتمي ميانگين

2 2 2
2 2

79 3 83 320 804 4
( a ) a a

amu
a a


  جرم اتمي ميانگين 

---------------------------------------------- 

    »3«ي  گزينه -62

طيف نشري خطي اتم سديم با طيف نشري خطي اتم هيدروژن تفـاوت دارد و  
برخـي از خطـوط در طيـف نشـري     ) 2(درسي شيمي كتاب  16مطابق صفحة 

در ضـمن خـط   . صورت جفت خطوط نزديك به هم هستند خطي اتم سديم به
4nسبز در طيف نشري خطي اتم هيدروژن حاصل انتقال الكتـرون از      بـه

2n  است.  
---------------------------------------------- 

    »2«ي  گزينه -63

كتـاب درسـي بايـد بـدانيم كـه       52صفحة   با توجه به جدول: »1«ي  گزينه
هـايي   ازجملـه يـون   (III)و كبالـت   (III)، منگنـز  (II)هاي كـروم   يون

 )نادرست. (اند تر متداول هستند كه كم
كتاب درسي اين عبارت كاملاً  49مطابق پاراگراف اول صفحة : »2«ي  گزينه

 .صحيح است
ها نشان داده است كه نيروي جاذبة پيوند يـوني   ساختار نمك: »3«ي  گزينه

هـا و   شود، بلكه در تمام جهت تنها محدود به يك جفت آنيون و كاتيون نمي
 .جود داردنام مجاور و در فواصل مختلف و هاي ناهم ميان همة يون

، معادلـة  55دقت كنيم كه مطابق تعريف انرژي شبكه در صفحة : »4«ي  گزينه

3)انرژي(صورت  صحيح به
33Al (g) F (g) AlF (s)    باشد مي. 

---------------------------------------------- 

   »4«ي  گزينه -64

2 . درست: »1«ي  گزينه 33 2O (g) O (g)  
شـود   مشاهده مي 3Oبا توجه به ساختارهاي رزونانسي . درست :»2«ي  گزينه

جفت الكترون ناپيوندي و  2اتم اكسيژن سمت چپ داراي  (I)كه در ساختار 
باشد و در ساختار  الكترون ناپيوندي مي جفت 3اتم اكسيژن سمت راست داراي 

(II) كه در ساختارهاي  باشد در حالي اين مورد برعكس مي(I)  و(II)  اتم
O  الكترون ناپيوندي است جفت 1مركزي همواره داراي. 

 

تـوان نتيجـه    مـي  (II)و  (I)با توجه به ساختارهاي. درست: »3«ي  گزينه
ساختار واقعي ميانگين ايـن دو  (گرفت كه ارزش هر دو ساختار يكسان است 

 ).ساختار است كه ساختار هيبريد رزونانس نام دارد
داراي دو سـاختار رزونانسـي اسـت امـا      3Oمولكـول  . نادرست: »4«ي  گزينه
 .باشد داراي سه ساختار رزونانسي مي 3SOول مولك

 
---------------------------------------------- 

  »4«ي  گزينه -65

 2XeFو  2CO،6SF ،5PCl ،4XeF ،3AlCl ،5PFهاي  مولكول
هر » 4«ي  بنابراين فقط در گزينه. ها قطبي هستند ناقطبي و ساير مولكول
  .باشند سه مولكول ناقطبي مي

---------------------------------------------- 

  »4«ي  گزينه -66

S:كنيم رو را موازنه مي ترتيب عناصر روبه به براي موازنه واكنش O H I   
 :باشد رو مي صورت روبه واكنش موازنه شده به

 22 3 2 2 2 4H SO I H O H SO HI    
 .باشد مي 6بنابراين مجموع ضرايب مواد موجود در واكنش برابر 

---------------------------------------------- 

    »3«ي  گزينه -67

Pb)2منجر به شناسايي يون موردنظر  cفقط تست  )  شـود و مـابقي    نمـي
 .شوند ها منجر به تشكيل رسوب و شناسايي يون موردنظر مي تست

3(b) Fe(OH) (s)               (a) AgCl(s) 

2 4(d) Ag CrO (s)    3 2(c) Pb(NO ) (aq) 
(f ) AgCl(s)               2(e) PbI (s)  

---------------------------------------------- 

  »3«ي  گزينه -68

22 2 2
2

22 42 44 81
/ LCO

?LCO molCO / LCO
molCO

   

2 22 2 2
2 2

44 12 401 2 2
gCO LCO

?LCO molCO LCO
molCO / gCO

    

44 8 1 1240
/ L

/
L

 

 تخلية الكتريكي
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    »4« ي گزينه -69

280شده ي حل جرم ماده 150 130g  

50با توجه به نمودار، در دماي  C  100هرg 80كردن  آب توانايي حلg 
از اين ماده را در خود  120gاند تو آب مي 150gنيترات را دارد، پس پتاسيم

  .حل كند، بنابراين محلول فراسيرشده است

130 120 10g  
ي سيرشدن حل شده است، در  نيترات كه مازاد بر اندازه جرمي از پتاسيم

20دماي  Cكند رسوب مي. 
100دماي گرم آب در  100ازاي  بهجرم محلول سيرشده  80 180 50g: C   جرم

50محلول از  180gرسوب حاصل از سردكردن C  20به C 
80 30 50g  

50رسوب 75180
g

g
g

 270سيرشده  محلولg 

75نشين شده جرم ته 10 85g :  
---------------------------------------------- 

    »4« ي گزينه -70

 :ها بررسي گزينه
1) mol0ذره 5 2/ ( mol 3مولار محلول نيمKNO )1 

1 2) / mol0ذره 4 3/ ( mol  2مولار  4/0محلولCaCl 
1 2) / mol0ذره 4 3/ ( mol  2مولار 4/0محلول 4Na SO )2 

4) mol2ذره 2( mol ك خوراكيمحلول دو مولار نم 
2) mol1ذره 2( mol   3(مولار نمك خوراكي  1محلول 

6) mol2ذره 3( mol  2محلول دو مولارCaCl 
1 5) / mol0ذره 5 3/ ( mol   2محلول نيم مولار 4Na SO )4 

1 2) / mol0ذره 6 2/ ( mol  3مولار  6/0محلولKNO 
2مولار  بنابراين رسانايي الكتريكي محلول نيم 4Na SO  مولار  6/0از محلول

 .تر است پتاسيم نيترات بيش
---------------------------------------------- 

 3شيمي 
  »3«ي  گزينه -71

 
2 2 6 2 6 5 21 2 2 3 3 3 425 14 0 2

Mn : s / s p / s p d / s

: n , l ,ms    
 

هاي جفت الكتروني برابر صـفر بـوده    مجموع اعداد كوانتومي اسپيني در اوربيتال
 5يعني بايد در اين زيـر لايـه   . باشد 5/2ر براب 3dفقط بايد در msپس مجموع

1الكترون با اسپين 
2 گردد 5/2ها برابر  وجود داشته باشد كه مجموع آن. 

  »3«ي  گزينه -72

صورت به 16آرايش الكتروني عنصر   2 43 3Ne s p   ي  است كه آخرين زيـر لايـه
)3آن p)ها بررسي ساير گزينه. ، چهار الكترون دارد: 

قـرار بگيرنـد،    sي  توانند در زير لايه  نمي) آ(ي  هاي دسته الكترون: »1«ي  گزينه
 .چون اسپين يكسان دارند

توانند در يك اوربيتال از هـر زيـر    دو الكترون با اسپين مخالف مي: »2«ي  گزينه
 .لايه قرار بگيرند

تواننـد در دو   مـي ) آ(ي  هـاي دسـته   ده هونـد الكتـرون  مطابق قاع: »4«ي  گزينه
 .قرار بگيرند، چون اسپين يكسان دارند) sي جز زيرلايه به(اوربيتال از يك زير لايه 

---------------------------------------------- 

  »2«ي  گزينه -73

 :ها بررسي عبارت. اند هاي دوم، سوم و چهارم درست عبارت
222Tiصورت ، كاتيون به2TiClيبدر ترك: عبارت اول  است: 

2 2322 18Ti : Ar d    
15و 29Cuهاي  آرايش الكتروني اتم: عبارت دوم P صورت زير است به: 

2 6 103 3 3 18: s p d e10ي سوم لايه 13 429 18Cu : Ar d / s    
2 33 3 5: s / p e2هاي ظرفيتي الكترون 33 315 10P : Ne s / p    

 :صورت زير است به 9Fو 14Siهاي آرايش الكتروني اتم: عبارت سوم

    2 23 314 10Si : Ne s p   

  2 21 29F : s / s 

 .را شرودينگر مطرح كرد mlو  n،lسه عدد كوانتومي: عبارت چهارم
---------------------------------------------- 

  »2«ي  گزينه -74

م، نئـون و آرگـون   تا كنون هيچ تركيب شيميايي پايداري از عنصرهاي هلـي 
عنصرهاي ديگر اين گروه كريپتـون، زنـون و رادون نـام    . شناخته نشده است

هـاي اخيـر چنـد     پذيري بسيار كمي دارند و در سال اين گازها واكنش. دارند
  .ها ساخته شده است تركيب شيميايي از آن

---------------------------------------------- 

    »2«ي  گزينه -75

 : »1« ي گزينه

با توجه به نام تركيب، ساختار 
 

.پذير است امكان
 





18 3 65 /

 رسوب
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 :با توجه به نام تركيب، ساختاري مانند ساختار زير وجود ندارد: »2«ي  گزينه

 
 : »3«ي  گزينه

 با توجه به نام تركيب، ساختار 

 

.پذير است امكان

شتن، بودن اتيل بر متيل در نو با توجه به ساختار زير و مقدم: »4«ي  گزينه 
 .پذير است تركيبي با نام ذكرشده امكان

  

---------------------------------------------- 

  »3« گزينه -76

جـايي دو   منظور دقيق از اين سؤال اين است كه در زنجير كربني پنتان با جابه
 .شود گروه متيل چند ايزومر حاصل مي

| |
C C C C C

C C

     و
| |

C C C C C

C C

     

|

|

C

C C C C C

C

     و
|

|

C

C C C C C

C

     

---------------------------------------------- 

  »3« گزينه -77

هاي عاملي در ساختار آسپارتام، استري، آمـين، آميـدي و كربوكسـيل     گروه
 .است و گروه كتوني ندارد
14فرمول مولكولي آسپارتام  18 2 5C H N O است. 

قلمـرو   3اتم كربن داراي پيوند دوگانه هستند و هـر كـدام    9در ساختار آن 
 4هـا   ايـن كـربن  . كربن ديگر داراي پيوند دوگانـه نيسـتند   5. الكتروني دارد

 .قلمرو الكتروني دارند
9 3 5 4 47( ) ( )    مجموع قلمروهاي كربن 

 .دوگانه وجود داردپيوند  6و در آسپارتام  5در نفتالن 

 

  »3«ي  گزينه -78

 .باشد خروجي مي3SOكاهش جرم مربوط به گاز

2 4 3 2 3 33Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)   

3 2 4 3
2 4 3 3

3 3

1 112 80 3
molSO molAl (SO )

?gAl (SO ) (s) gSO
gSO molSO

    

2 4 3
2 4 3

2 4 3

342 17 11
gAl (SO )

/ gAl (SO )
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 : تشريح موارد

طـور   هـاي خورشـيدي بـه    سيليسيم كه يك شبه فلز است در سـلول ) مورد الف

 )درست است. (رود و فاقد هرگونه ناخالصي است خالص به كار مي

2: واكنش به صورت) مورد ب 32CO(g) H (g) CH OH(l)  است كه در

 .)نادرست است(. آن حالت فيزيكي متانول مايع است نه گاز

اكسيد در واكنش ترميت، آهن مـذاب  ) III(از واكنش آلومينيم با آهن) مورد پ

 .)نادرست است. (كنند شود كه از آن در جوشكاري استفاده مي توليد مي
---------------------------------------------- 
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 :هاي اتين حاصل برابر است با تعداد مول
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/ molC H
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2گاز  2C H  2مطابق واكنش 2 2 2 62C H (g) H (g) C H (g)   به اتان

 :لازم برابر است با 2Hشود، بنابراين حجم گاز  تبديل مي
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